                                                    תרגיל  4
1. 40 סטודנטים נשאלו לכמה קונצרטים האזינו בשנה שעברה. לפניכם הנתונים:
0,0,5 ,6,6,0,0,1,6,3,2,0,0,0,1,1,6,5,2,0,2,1,1,1,1,5,5,6,6,6,1,0,0,0,0,0,6,6,0,0

 א. הציגו את הנתונים בטבלת התפלגות שכיחויות.

 ב. חשבו את מדדי המרכז.

 ג .סכמו מילולית את התוצאות. 

2. נמדד גובהם של 11 צעירים. התקבל   165=
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  , 155 Mdn = .

לאחר מכן נוספו למדידה ערכי הגובה של 2 צעירים נוספים: 145,165.

מה יקרה לחציון ולממוצע? הסבירו את תשובותיכם.

3.לאחר ערעור על תוצאות בחינה, הועלה ציונו של התלמיד היחיד שקיבל בבדיקה המקורית את הציון הגבוה ביותר. לא חל שינוי ביתר הציונים.

מה יקרה לממוצע? לחציון? לשכיח? הסבירו את תשובותיכם.
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